

ROMANIA
JUDEȚUL HUNEDOARA
COMUNA SÂNTĂMĂRIA ORLEA
PRIMĂRIA

337440, Sântămăria-Orlea, nr. 130, Tel./fax 0254 / 770630 / 777310; E-mail: primariasintamariaorlea@yahoo.com

ANUNT

124/09.11.2020

Prin Hotărârea nr. 59 din 08.11.2020, a Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Hunedoara, începând cu data de 09.11.2020 se instituie obligativitatea de purtare a măștii de protecție în toate spațiile publice deschise și închise, spații comerciale, mijloace de transport în comun și la locul de muncă în toate localitățile, indiferent de rata de incidență a cazurilor de COVID 19.

Operatorii economici care desfășoară activități de comerț/ prestări servicii, sunt obligați să-și desfășoare activitatea în intervalul orar 05:00- 21:00.

În toate localitățile se interzice circulația persoanelor în afara locuinței/ gospodăriei în intervalul orar 23:00- 05:00 cu unele excepții, iar pentru verificarea motivului deplasării persoanele sunt obligate să prezinte organelor abilitate după caz: legitimația de serviciu, adeverința eliberată de angajator sau declarația pe propria răspundere.

Sate aparținătoare comunei în care incidența cumulată a cazurilor de COVID 19 este peste 3 la 1000 locuitori :

- Sântămăria-Orlea (incidență cumulată cazuri COVID 19 în ultimele 14 zile: 9,93 la 1000 locuitori).
- VADU (incidență cumulată cazuri COVID 19 în ultimele 14 zile: 12,82 la 1000 locuitori)

Slujbele religioase cu caracter privat (botezuri, cununii, înmormântări) se pot oficia în lăcașurile de cult cu participarea a maximum 16 persoane.

Se mențin deasemenea următoarele măsuri:

-interzicerea organizării de evenimente private (nunți, botezuri, mese festive, etc.) atât în spații deschise cât și închise (salioane, cămine culturale, restaurante, baruri, cafenele, săli/ corturi de evenimente, etc.)

-interzicerea activității cu publicul a operatorilor economici care desfășoară activități de preparare, comercializare și consum al produselor alimentare și/ sau băuturilor alcoolice și nealcoolice, de tipul restaurantelor și cafenelelor în interiorul clădirilor în localitățile unde incidența cazurilor de COVID-19 este mai mare de 3/ 1000 locuitori.

**Primar,
OPREAN DUMITRU IOAN**



**Întocmit
Sef SVSU, Farcasiu Petrisor**



DECLARAȚIE PE PROPRIE RĂSPUNDERE

Subsemnatul/a:

domiciliat/ă în:

cu reședința în fapt în:

născut/ă în data de:

în localitatea

declar pe proprie răspundere, cunoscând prevederile articolului 326 din Codul Penal privind falsul în declarații, că mă deplasez în afara locuinței, în intervalul orar 23.00 – 05.00, din următorul/ următoarele motive:

- În interes profesional. Menționez că îmi desfășor activitatea profesională la instituția/societatea/organizația cu sediul în și cu punct/e de lucru la următoarele adrese:

- Asistență medicală care nu poate fi amânată și nici realizată de la distanță
- Achiziționarea de medicamente
- Îngrijirea/însoțirea copilului și/sau asistența persoanelor vârstnice, bolnave sau cu dizabilități
- Deces al unui membru al familiei

Data

Semnătura

*Declarația pe propria răspundere poate fi scrisă de mână, cu condiția preluării tuturor elementelor prezentate mai sus.

**Declarația pe propria răspundere poate fi stocată și prezentată pentru control pe dispozitive electronice mobile, cu condiția ca pe documentul prezentat să existe semnătura olografă a persoanei care folosește Declarația și data pentru care este valabilă declarația.